A §
Boadl ajgdlg rinillg dslll i3l

152024 a5 137

® 140 Lol ¢
CHEMISTRY i

a?).) 140
142 Lol (o

07725746075

‘1.‘- .
> R o
B N NS
3 F 4 7 2y ‘ L1 .:j‘ g R V\’ » L
“g A I a I 4

L9|,9J| Ssina e Ll o,s,u SN
~& '.o



et N ,
/h_:\?).\\ \9/:‘/—%

e
dll shje
2018 (0 dudlall douudl plgedl —6 35 Syall dslpall didds il 2Ll sy
(3l lag) d2)0 95 g Ji5 pJ d3109 Jo3I iSpall e Lalgua>g 2024 dylalg
«S:gaillg podll 2)L3g JS1u )lgadl dolsig

clanl 6 451 dylgauig Liyig (2025 dioll dsudall) §aax1 Lailsy pgl ST
guolgall dols e §)lc L Dg « dnzlall duwliall g polgallg dliwdl L yislg
5 Lasde slaiedl ol o Sayg dgiliniall dliw3l jlyST pacg J8 031 audgig
e slazedl Juadus Jodl deslyall 6 Lol glovodl dl gl duildl deslyall 3y56
D9 , dloli 3¢5 3Ll Ty8s ylg du>3gaill dojlall Lle gl jydall L>giall LS
’ (eLaasSIl b duz59aill) dplodl dojlall 9o Vo 34 diusiy )Ait)

55319 gadlgall louiipe D Lail ¢ dliwill Oloudye 85.Ssall dnzlyall i 3g

5 ol wgLhall 85 20 8334l yudiy 9-3) Lai gligdl JIgudl 51 3 45 !
: AW 2561 Lalg « Lol aLs)3I

)l plsll
RATHT RPN Jo3l jgull

-- 98 95 94 100 2018
- 100 97 97 100 2019
- 100 100 100 100 2020
- -- 100 100 100 2021
100 -- 100 100 100 2022
100 100 100 100 2023
100 100 100 100 2024

Ul @5 JI ¢ alll dosy galg 3Ll b Jodl also Jlzshadl - 7
999 11 guolgiall §18> Vg Lag) g1l alll Lgasy Sl ¢
lagésy gLoyallg clasll JB1






“©

4
2
;

claislagoyil Jo3l Juadll

élaillaga)ill alc— @
dsWll o S0 jad pSI Jag=d g Wwagig Leidgxig dslall dwlyy gy e gD
.ol g 33! glgil JIag8g)l Gliinl go dastl dyylydl
S elaiglagal ale Wyusy il j@Ighll o
- ddleu S vllelad] &g wuww -1
dibjuallg dolbeuSIl Olpsil Ggasy quill - 2
. gl yuaig L,ILQ.U JSuin G 3 Lgplg LuLo.b Vlleclod] yo=) Sga> - 3
. ddlbauSIl wilelail) aobo.a]ldol.leugDLou 4

§ dgudyl dsloll plwsl (Dl

( 2950)l £lgil Rua> o digjiall) diolSJl dBUaI - 1
- (Ipiall el dSpmiall plws3l U6 dslall gl) dxSydl dsloll - 2

- . S - .
— : aldaillaqapll alblibmall gos —
< allbill - +— @
891> 9 dSyuinall slgall gl dalall go ()95 diwlyy @i 9831 Yo =0 £j> gD
. dolouSg ddLjud Olyusi
: aoll - 2— @
. sl e plaill Juods Ll dduds)l gl ddudill sgasdl g

: bopoall - 3— @@
. ddliauSg dbbjud VlusT o dde dag plaill sy bo JS

: & alsivl glg.il
oqiaall alisill - +—1 s
cUl JUio « b.pdlg.od.;“.élbgPLijl5.)Lod.)L45..no.>g.x_>aA_w3(§iJl;>Lijlg.@g
. 20 clo Jle 92y 29100 (a0
:Glizall alsill - 2— 1 s
20 plail 83lo Jaluy 2ol 3g ko ds dslall Jaluy 0394> 2ol il pliaill g Dg
. R0 clo Jle 9y G100 Hamo Uil JUn ¢ loall
: Jojxall alksill - 3—*’&)
- gwgoyll JUo « buxall 2o dSUall g dslall Joliy 6391> aud 3 il plaill gg

albill m\H

Wdgall sac JUo ¢ Leidaslog lguwlis Saall (o Al plaill doLjuall Olyil D9
. 9)yxdl d=>)ag bosuallg pxdlg pr.aJI 9 2lgall dSLjuall dIg




claislagoyil Jo3I JuadJl

:a.amall Gilqdllq coy=ill gom —
-aghol asull— P

d1Lo sl g—o( M(g pl=U 0jlado m dLiS d)ly> d>)s @ 6y dojill G)ly >l dxasS 29
( JC°) Lgia>gg dlaluidl yolg-I g0 (D9 d1>lg djulsw d>p

i e il sioit—gfP

djulirw d>)3 8sLo §l g0 (19) 3>lg plye dIS G)ly> d=ys @6y dojill §jly>dl daaS D
(J/9.C°) LD pia>gg 6S4all yolgI o D9 d1>lg

aamall Gilgall /‘
AT=T-T q=C x AT C=¢xm g=c xm x AT

95C° JI 5C° 30 (870g) diliS Wil (o dolod Judwd o Wl &)l jlada Lo
S 0.45]/g.C° w1l dacgill 3)y=d1 ol Lale

AT = T — T; = 95— 5C° = 90C° AT x> (1
q=¢ Xm X AT = 0.45]/g.C° x 870g x90C° =35235] 1 (2
y

Syl ol Crale 1316, WQixduud dic 8)lpdl o 276 J Cudsiol ud3 Oluus> o |
&)l gl crale 131, gl Ciduwn il ddlgill )l dps cuus| 25C° LS didlaadl
. 0.13]/g.C° LD dicqill |

q=¢ Xm X AT AT a» (1
276 ] =0.13]/g.C° x4.5g x AT = AT = 471.8C°

P Tpax (2

OlusSl 20 45C° JI 25C° g0 10g QiliS Aguusisall (o delad )l d)s Opss
squuisall debd) dicgil §)ldl Ll 205]@)lado 3)ly>

AT = Ty — T, = 45— 25C° = 20C° AT 335 (1
Gax (2
g=¢xm x AT = 205/ =¢ x 10g X 20C° = ¢=1.025//g.C°

3
‘go
94
)




“©

4
2
;

claislagoyil Jo3l Juadll

ﬁ\\:&\&\\:—f
AJlg « il Jub plaill duflandl I e saies 1l dpas)l gl duoll el @

JUs . )_:&dldJlbu_anLSJJIJLumJIu_C)_hdlua_m;_mdlA_prb.LUd_ulgdl
. 83l gusS d W« gyiidl e UGS

: )\md\ &\\:—?

JUo dupdl gy b jusi Lgaud juiiqg Wlglalg jluwall Jle 1 ain) UJJIdJIJJIL,_cDg
. Jsidlg )iyl

: ay\poll chansl

ALl Oyl dudi ( 6))=iall) disuiall gl duasiaall 6)l)=Jl dwlyv Ueiy pde (D9
- A3 dwl)s gl olws ¢l dblasSl Olleladig

: alq.all a.al=il ol
: alaldll golg3ll - 1—?

: Lo « pLhdIL,_oo.)g)g.oJIo.sLAJIde.c udluolg_zllwdwu@g
. dyyldl dewdl o)_>JIUJ.u5cLolb 9p03l L,.;Jbuzll

: 6')5).91\ oolgdl - 2—?

« dolsJl: JUn « pUbiI (9 39>gall dalall duoS Jle s aimi 3 Ul golgHI D9
. E_ duddlags> . bsuall )l dsps « ducgill )l

Cell
( cotliih end pill) Jelail 5)\):)4
9 839>gall dslall dxaS Ll saini Lgid dloLi duolsg duSaidlagoy A dlls D
. bsuall gy duwldall djp=iall gl duaiaall )yl daasS (Joiadg PLb.;JI

heuat—gP

L,_Jb.mSJI J<ladl o d))=>iall gl duaiaall Jclaii LUl golid) padiuy jLg> g.@g
. bsuoll ig g Aic

o GO (M =32 g/mol) ddgall diliS Ny H, (Rjl)sugll uSyo g0 3g @y @ 13
S)ly=dl d>ps g6 (4.2]/g.C° elall daegill G)l)dl) cladl o 1000g e (sgiy 29ibo
Gly>3 LJUidlg Gl dousi §)p=iall G)lpdl cuwsl 28.2C° JI 24.6C° go 245
. dlago el d)lidl dauldl gl golysl Jle KJ/mol 63>q) ¢jljagll o 1mol

AT = T;— T; = 28.2C° — 24.6C° = 3.6C° AT 3 (1
gq=¢xm x AT=4.2]/g.C° x 1000g x 3.6C° =15120] qix (2
q = —15120] D ael iy s dil ly (3




claislagoyil Jo3l Juadll

= Lg) =" = 0.094mol
M (%) 32% ' Rjhaugll Odgall sac a5 (4
 GRibasgll o 1mol Gly>l o (q) ypsiall dylydl a6 (5
q= n?n({zu - (;0195413:211 - _160851ﬁ ((uwlitlg dpwil] déyyboy gl)
AH = g, = —160851— (L)l Ogdy) @ AH LAl 1 (6
AH(KJ/mol) = AH-L x % t K] 613591 AH WUSdI a2 (7
AH(KJ /mol) = —160851 ]ol x LU = ~161 (,,'f,f l)
: aylpoll ool alaleall

PGB W gud gl ey dyldl daleoll
wolo JLjaall H.s’v“]l 9l FlauSIl Jeladld (+) d>go gLl &ilS 1316 (AH) §ylivl (1

Hzo(s) —)HZO(I) AH = 6K]/m01 . IIL‘,:D
wlo

3)lpxl Ccl JLjaddl y0il gl SlaurSIl Jelado (—) ddbw Lgi)linl il 151 Lol
CH4(g) + ZOZ(g) E— COZ(g) + ZHzo(l) AH = — 890 K]/m()l . lb:ﬂ
Gl [
- e JLjaall peillg SlegSIl Jelaill dxilllg dlelaiall slgall dbbjuall A S ey (2
. Jeladl slgal dLjua)l AJI s s 8yl gl diasiaall 831yl drasS ()3
. iagd i gl 993 Lyl gused AH §)Lidl 916 LiUjus 1 ol Sbaus Jelai guse aic (3
. AH e ddas)l gud §p20 Ol woud gumo @dy daleall (9o daleall 8y dowusd gl Qpo dic (4

Slulliivl glgdil S
: AH,* auhall énqoill clliit— @D
diwlwdl opuolic o wSyo §l Yo 1>19 Jgo g9 ( disuio gl duoion) dojill OJI}_>JI D9
. Tatm lo_$.5 g 25C° diwlidll gy b o LDy Cilg daslgiall
. 8)a0 Cuilg ¢ duwlwil opolic (o « d3lll o 1519 Jgo (jesiy
AH} = AHY o &A1 bgpidl 0id G837 sicg

: d)qu Cuayll polizll alial
Py C*.’:OIJS 09-”5 - gzljanhite wbo- Fe Jlw- Hg

‘7""‘0 jg.Q.u.LQJ| wc’x’.}‘s Srhombic '—’J"o - Al '—.’J"o' Mg JLC_ 02

s elyqaudll gaalol (ngsill ddaleal lia
3 o
EHZ(g) + 202(9) + %P4(S) —>H3P04(S) AHf(H3P04(S)) =—-1279 K]/mol

dsslyall

3
A

3




“©

4
2
;

claislagoyil Jo3l Juadll

S el Jle, dyhsdl dalaall 9 s 1900 Wil b1 ETTR@
. aiggS3 syl Ll o 3519 Jgo agST Jied Ll diflnsSIl dolaall dUS Gy

. AHE . ~
(dasleall go digSiall 3gall 3ac 1 ) AHf=m § AH? g AH]‘ZUJ“.gao.\ls:JIuo)lo mo

(CoHe) =49 KJ/mol olui CoHg Opjial) dawlidl] gsSill Lol ol cuale 13l
Jl dagluwo AH? (935 Cumy Jelaill dylydl ddluasS)l dlsleall wiSl « AHY
AH? (CoHe)

6Cgraphite + 3H2(g) — C6H6(l) AH?(C6H6) = AH? = 49 K]/mOl

tAH*  aubdll Ghisul uﬂ\ii\—f
Lic JueoewsSgdl go Lol Lsy> dalo Sl g0 1>l dg_a @p 00 9))>iall 8)ly=dJl D9
. Tatm lo9ub g 25C° §jly> d>p3 ()0 drwlidll gy bl

PG @GP - (S0 gl paic) dslall o 1519 Jgo Gy « bogpid OIS ) : lgbogp
AHY = AHY @ ol6 &AWl bgpiul G835 xicg « dunlidll o)l Lo - 02 g0
aama cillioila ?9

0, 20 polinllg ( 3g89)l) slgall §y> Glyi>3l GAlelds Joasks (1

. Syl dicl @3 Tadls () ddlw Gyl AHE lp>3l LIS (2

poliall @3> Lol Hy0 J5ludl clallg €O, jlé ladls piny diguanll OlSyall @) (3

. @DauwlSl s

@3 H (u2>9)040)1 @5 € 99y 8IL 1w dygiasll lSpall Glyis3l wilelal dijlgs vic (4
0 >uSg3l

AHO. = aﬁif;m 1 (D AHY g AHY g boy5 Ll dulsll (5

ale 131 (C;Hs OH ) JStud] JLS31 JgxSJ1 @3 dylysl didlagSIl dslaall G
AH? (C,H50H ) = — 1367K]/ mol ()

C2H50H(1) + Soz(g) —>ZCOZ(g) + 3H20(l) AH? = — 1367 K]/ mol

Gl LI 5 sty AHY (AL, 05 dysolyd)] 39Sl U Lo 3] Gursss]

O Gy JIguidl J> (AL,03) J Af axi (1
1 2039l Lle oMel diledll sl ©
24Ls) + %02(9) — Al 035y AHp =AH7 = —1670 KJ/mol




claislagoyil Jo3l Juadll

My _ ZBWY _ 1670 KJ/mol : dgdl ddlell pasiusi gl @

digSsialin ~ 2mol

2 AH? =Y, nAH} (products) — ¥, nAH} (reactants) ggoxall )gild o gl @
AHY = [20H} (AL, 05(5))| — [4AH}(ALs)) + 3AH}(02(g))]

—3340 = [2AH}(Al,03(5))| — [4(0) + 3(0)]

AH} = —1670 K] /mol

o __
AH} =

: uidapy Uy (AD)JAHS 335 (2
:pg,g.n]ilonplgdgn@j}bg&,ﬁ4.).19.J|L,1.c&£.l;ozlld"blsmllp.w.6j ®

3 1
Al(s) + ZOZ(g) — EAIZO3(S)

AH¢ = AH? = —835 KJ /mol

AH?

3340k

AHE = oot = =% = —835 KJ /mol rdgdl dduell padiuigl @
aaijoll cilja2ill ca il
AI'IVap —AH ong 9 AI'Ifus — AI'Icryst

 igoW asil WUl cuus! . 23K/ mol sglus Ligall il LUl gl caale 13|

: Wigol il dles wiss
: 3l guse sl
AH? @uhisl Jclaill enalliil calus @iy

L 098 plasiwl déybd (1 7§

Q3 clow awdi g8 Jeladl LJUil 6 paill olb ailgi JI oileliall Jigad e
. Olghl o dudw gl 61519 dglas Lo Jeladl
. 8pidlo 8909 @) LIS Guls gSay 3 LUl OUclail gasd AHY Wlws : diadl

NH3q ——— NH3y  AHyg, = 23Kj/mol

Con

d
NH3(g) — NHg(l) AHcond = AHVap = —23 K]/mOl

g
E
%
4
E
3

g bois Uil dySlgill dlllg dylanydl )l e aie Lgil gl dJ> dlla @ AH 2ol D
. dxiWl slgall Yl dlelaiall slgall o Jgil Lj.cLo.uJI LS L L3l Oyl e 1akes

. ®)g.0 il dunlwil opolic go €Sy Syl duwlddl (ygSl AUl wl‘
AH? (CSZ(I)) — 7 K]/mol

(\Y 4

Cgraphite"' 2Srhombic — CSZ(I)




elaialagoysll Jo3l Juaill N
1) Cgraphite + O2(9)— CO02¢yy AH? = —394 KJ/ mol : &3l dylpJl odslanl] Culacl 1]

2) Srhombic + Oz(g) _)SOZ(g) AH? = — 296 K]/ mol
3) CSZ(I) + 302(9) — COZ(g) + ZSOZ(g) AH? =—1072 K]/ mol

gusal (3) dbloall . 2 sa0ll upas (2) dalaall D WS LA (1) doleall \‘
39

AH® = — 394 KJ / mol
AH® = — 592 KJ/ mol
AH® = + 1072 KJ / mol

1) Cgraphite + OZ(g) > COZ(g)
2) 2Srhombic + 202(9) ? 2502(9)
3) COZ(g) =+ 2502(9)—> CSZ(I) + 302(9)

Cgraphite + 2Srhombic - CSZ(l) 80->Jl!
Sl AH? g (D AHF 9l Cu>g

AH2CS,y = — 394 KJ + (— 592 KJ) + 1072 K] = 86 KJ/mol

e (@ KJ/ mol ©la>g CH30H « Hy « €O & go JS @lyisl LUl ol caale 1l

Jelaill gud® ogild plasiwl AH? wuusl (—727 ,—-286 , —284) : Jlgil

20 3kl 30 1319 Jgo Gyl byiug ) I Cljlall Gly>3l wdslas GUS g
 J3Bg JuouuSgll

AH? = — 284 KJ /mol

on i

s o

R 1

o« o 1
Zl,ll,lya.’ 2) HZ(g) + 502(9) — Hzo(l) AH? = — 286 K]/mol

§
]
3
3

UuSel 3) CH30H(g) +5 035 — €Oy +2H,0) AHY = — 727 KJ /mol
D 318 Odaleall 2ual ¢ ollel Olpsill eli2l g g
AH? = — 284 KJ /mol

3

1
1) COg) + 50335 — COy

2)  2Hyg+ 0y, — 2H,0y, AH? = — 572 K] /mol

3
3) €Oy +2H,05 — CH3;0Hg) +> 04 AH? = +727 K] /mol

CO+2H, —> CH3;0H AH? = — 284+ (—572) + 727 = —129K] : U

: cz}J”X/CJ.LLcla’I//e,:JL?J'/‘]a Fe,03 JAH} 1>
AH? = 3340 KJ/mol

AH? = —853 KJ/mol

Z) 2A1 + F6203 —— 2Fe + Aleg

P

3 s o AN
2Fe + 03 — Fey04 AH? (W)l dslaall) \‘

1) 241,03 —— 4Al + 30, AH? = 3340 KJ/mol
AH? = —853 KJ/mol

2) ZAl + F8203 — ZFe + Al203

\ a



claizlagayll Jo3l Juadll N
: ddWl dbleall yusdeg 2 Jle dauwdllg Joll abmjlu“s;&

1) 241 + 205, — AlL0, AH® = 3340 KJ/mol

3
2Fe + 2035 — Fey03 AH} = — 817 K] /mol »
- dawlwdl opolic o € Hy gy Gl W duwlidl (oSl LIS cuus|

K]
2 Cgraphite + Hz(gy — C2Hz(y AH? (Csz(g)) = ?m—

ol

K]
1) Cgraphite + Oz(g) - Coz(g) AH? = — 394—mol

2)  Hyy + éoz(g) — H;0(, AH] = — 286 KJ/mol
3) 2C;Hyg) + 505, > 4C044) + 2H,0;y AHY = — 2599 K]/ mol

| : duidl dylydl odalaall culael 1l

: AH? @u@]lwgﬁﬂl@[ﬁl@pl%l diyb (2 b
AHY = ¥ nAH$ (products) — ¥, nAH§ (reactants) : 453l ddSM=ll (o AH? Ol )SaJg

Iyall

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
a>

Sl elallg jlll ggylsIl aunsSgl U Loy clggll (6 (CoH g ) Ol Gy
: ol Cuale 131 Jelanl 1ig) AH® wuus

3
A

3

AH}(H,0 ) = —286 K]/ mol
AH}(C¢Hg) = 49 K]/ mol g AH}(COy,) = —394 K]/ mol

: OasuSe3l jle 2o gl Glyis| doles wisi \‘
CeHe(g) + 12—502(9) ——  6C0y, + 3H,0, AH® =7 KJ/mol

AH? =¥ nAH} (products) — ¥, nAH} (reactants)
15
AH? = [6AH;(COZ(9)) + 3AH;1(H20(,))] — [AH$(C4Hg) + 7AH;z(oz(g))]
AH? = [6(—394) + 3(—286)] — [49 + 0]
AH® = [-2364 — 858] — [49]
AH® = —3271 KJ/ mol

dxaS gl 1>99 ( M = 26 g/mol) C;H, guluiwdl 9o 2. 6g g §)ly> 2o O
Aol (g8 LIU cuwsl. 130K] sglud §lpi>3l oo dissiall 8l

ol Gale 131 guluiwil

AH$(CO,(y) = —393.5 K]/ mol g AH$(H,0) = —286 K]/ mol

n= 29 _ 260 - 0 1mol n(mol) 3 (1

mol mol

- M(L) - 26L
e )




“©

4
2
;

claislagoyil Jo3l Juadll N

q() _ 130 k1

q= mmol — oim = 1300 KJ/mol :C,H, {0 1>lgJgo §lyi>l (o dypiall 1 (2
q =—1300 K]/mol Fddlw 9983 q Y1 yRws Lo Jeladl by (3
AH = q, = —1300 K] /mol Ol 29140 yous Lo Jelail Loy (4

20 1519 Jgo @) ¢l @Iyl bopd §833 gl Jle) galpuwdl §lpsl dlles il (5

(LU B> 0,

5
Csz(g) +202(g) — ZCOZ(g) + HzO(l) AH? = AH% = —1300 K]/mol

: AHY 30 Oaluiwl) AHG 325 (6
AH? = ¥ nAH% (products) — Y, nAH} (reactants)
AHY = [20AH$(CO4y)) + AHP(H,0 )| — [AH}(CoH,) + gAH}(oz(g))]
—1300 = [2(—393.5) + (—286)] — [AH}(C,H>) + 3(0)]
—1300 = [-787 — 286 — AH}(C,H,)|
AH%(CyH,) = +227 K] /mol

aqilalil allaell
ailalil Gillasi— @
&-iamuégj-bmw”swmﬁmoloﬁw@@égliﬁl&b@mggﬂ
U« 291 Joole sl g0 31U (gd
cleg 9 jLall Olj> gazd O0-Mag « clggll 90 )00l <Ll o LuLo.lJ jLJl 5aad (1
- P8l e aslg
dSlal i 03900 S « L“,ilﬁl?d.\bidldclu.a:l.o.llbgmu (2

S Uwomelmm§ylw|@mm‘
d Ul gl dulS)l pLiaill d 8l -6 yolasil Laasly d Sl olesll gua> o3 ellig
00 &yl JLanl 6 sl 9B Wis 1idg . pLiill dSlandl d8Unl o 51 duilgil
. Jsl el oo elall bgdw g 3Ll acwsdl JI oLl aowsl
enqpiy— @&
jopg « (ddlguisll) sUaill pUbiWI d>y guwlibo yuiei duSuailigoys cchUI.\L,.cDg
. Sjopl Ly

1 +a1p9a AS) cnagpill Lmio alajd eadll clilasil

P

T els Yoo jlguaidl ddac L6 gyl alaji m‘ Dilgaidl (1 Q

Licg . dul gdlgo 9 8)guox0 (9955 duball I -6 wlijxdl ol !.JljJ._” 03 elJig
. dlguiisll 1y Law duygldl dSaid] 2)U5 dSyadb asligiadl gl &lyidl 0id fad jLawoidl

§ a3 Jle o il dilac 6 gyidl alaj m‘ il (2 \d

8).0.>LJLC|J.O.CLJAJ}J.5|L,J|9.LLLCLJS.UJJ)J.LU.UgSle?.”jQ.bJ'L,.OULLJjA”guU.\J'U'LU.uU
.(L,oLwJJIa.;lacL,.o.)l.)pu.:.leu.u_o.dg) a6 1>lgis gl

9 )



elaialagoydl Jodl Juadll
¢ Jlec dduall slgall glgl dulac 6 gyl slaj mouugjl (3 \i

D o Sl wriallg wliall plbiiall JISagll pURII puST cuwy Ellig
. ungIJIuLaJIuS).nJIu_lS.QJ 2 ( wmlpulmlw)dwlwg&MU

¢ e o gaduudy pladl gyl albjs m‘ Oudl (4 Q

I §9 guduuidl dilac 3 ellig
Oljod djlipddlg dolygulg dJdaisdl oSyl 610j (1

dinjzdl dSpb lgeuas dlagyall OBl eloi oauj @

C ?
- ol - guduuddl - gLg Ul - y3uill - jlguaidl s o (+ AS) Loyidl abji (1
. elsail

gl - gl - @Sl - slesidl 1 o ( — AS) Lgyidl Jas (2

sl oldasl jaall go Jbl gl wSI AS Lgpidl Lo psll 9L 151 lags Lis

Aol 5w 35 (0 Uil Joasaa (11 [
80C° JI 20C° yo H, jl& i (3 clall 6 jgSglSII g3 (> ! g
_________________________________________________________________ ! $
481 Sltgall aub 0983 il calall JI Sl Jo8UI Jo slazisl dulac ol oy (1
. AS <0 bl e
9 12U JUWlg Olijxl didlgdie go 1)) Bl JI Jiludl poydl Jo5 (0
. AS > 0 LHoyidl

oyl gl diflgainll 83j JI 6383 elall L6 Ll jgSglsdl oiliyis Lkl (>
AS >0 gyl
. (AS > 0) gl (+ di>90) (o)l g0 1y I Pl dlguue (o Juduuidl )y (5
—  AS "agihasll el aill apuhisll el clbus . —

AS? = Y, nS° (products) — ), nS° (reactants) :ds)sll (o wuud
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AGY = [20G}(NOyy)| — [2AGF(NO ) + AGH(03g))]
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bldo aw)l @f Jelaill AH? (1 :a>( —1207 . —635 . —393.5)
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1>9 YljI3l A Jeladl Jguog ticg yi dauw cll ;6 N3 g Hy 9o ( dalido O3go)
saclo . 0.2mol s9luy N; g0 84 log 0.3mol soluy H, o Ellgiwl Lo gl

Oigall sae gl §)3gall 15316 1L pxxdl gl Ly = §)3gall Syl (1
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10=% = a3=%

azi = a= 0.4

a=y—08> 04=y—-0.8 > y=1.2(ddlaudl NO 9390 s1c gIq)

a=z—-04> 04=2z-0.4 = z=0.8(ddlandl 0, &390 s1c gAq)

3
§.
94
)




*»

“©

0

.§.
:
k

3

Kool . 68845 18 )l dueS @uds gl 329 olisdl dlls JI Jeladl Jguog vicg |

K qK_ diidWl eaili gy aduell

K¢ = Kp(RT) ™" ol  Kp=Kc (RT)™s oplqall
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. Jelall Kc g Kp wuwsl. 0.3atm gl oliidl Joa> dic ilgil

CJ
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. LAl 0B puuy Jelatlo 13 « K¢ < Q ol Loy

_ [NH3)? (0.0002)? _

Q= [H,]3[N2]  (0.354)3(0.000015) 0.06 (2
. &1;[5’ Jlgall uSlig oIl A L6 Jelad 1 ¢ Ko = Q Ol v
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= 0.002 3

. olo3l 0bIBY pauy Jelatlld 11U ¢ K¢ > Q ol by

a3y Hz9 €O, jl 99Sig clall )y g0 €O jl& Jelaiy 1319 1) aca> Glao cleg 5 )
Jgo og @i 131 g3l ds JI lgguog sic wljlall bl Sl lo. 700K é)ly>
5.29 sgluy Jeladl 1ig) K¢ olisdl cub o) lale 2ilgdlg Gilclaiall (o JS o 1>1g

(vV5.29 = 2.3).
CO(g) + Hzo(g) = COZ(g) + HZ(g) &.J:jlg:.ﬂ.bs.” dlaall &.}U’.S (1
: Jeladl oladl dopmal K 20 o)lig @ Jeladl Jol> 13 (2

_[€CO,0[Hy] _ 1x1 _
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wolodl oisL gd Jelanl olxil glo Ul (5.29 >1) K¢ >Q ol b

M COy) + Hy0yg) = €Oy + Hyg 32l 3912 i “(3
dladl pShl 1 1 1 1 K 00 X dogd

Sl 9 il —x —x +x +x
olFdlaucisShdl 1—-x 1-x 14x 1+4x
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s O3 xie Sl a (4

1+x
1-x

[CO] = [H,0]=1—x=1—0.394 = 0.606 mol/L
[CO,] = [Hy]=1+x =1+0.394 =1.394 mol/L

—— @ d=clbill Juolo> aaidq AG $)oM adliall Gy abusl —
AG = AG® + RTLnQ AG? = —RTLnK,,

0L )il dspy — T (R =8.314ﬁ)§ghu.gg dasall vla>g vljl&)l culb — R

9 25C° §)ly> d>py xic AG® = —104K] /mol sglus Jelaill AG° gl caale 13| 9
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T(K) = t(C°) + 273 = 25(C°) + 273 = 298K : K JIC° 3159 (0 §)ly=Jl dzys Jo=i (1
: AG° R0 R Ula>g a9l dbsllo wy (2

AG2(J /mol) = —104K] /mol x 1;’8?]()’) = ~104000]/mol  ( JlaL)
AG? = —RTLnK,, D AG2 9o Koy 22 (3
~104000J /mol = —8.314J /K. mol x 298K x LnK,,
LnK,, = 42
2.3logK,, = 42 = logK,, = 18.26 =515 0l =y Lo 13> 8)uS doudll 0idg
k. — 101826 — 10026 x 1018 s ©uleLaiall 1uSlig s &S 2lgill
K:Z =1.7 x 108 $l)pb and Jeladlo{ ol dhcuzd&ti“
. AG® ol AG doyd 0935 Lio . Lagiy ddlsll LiSlg AG® g AG (u §)8)l 200
¢ Wl els eyl g
dunldll 3yl dslall : AG® « dunldll e Gyl dslall s AG g Gyal
AG = AG® + RTLnQ : LD dsila|
AG = AG®+ RTLnQ  :,id8g Ln1=0 g3 Q=1 loic AG = AG?
AG = AG® + RTLn1 )
AG = AG? + RT(0)

AG = AG® @ Y,
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1.6 x1071°=§2 — §=+v1.6 x 1071°=1.26 x 10 °mol/L
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1000ml
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1.2 x 10717 = 5§ (107>)2
$§=1.2x10""M
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Ksp = [Zn*?][OH™]?

1.2 x 10717 = § (1078)?2
$=0.12M
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Sn(aq) + 2¢ E— Sn(s) gathode 0.14V
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: Q(mol.e™) 123 lging é))=iall 0, B3go dac 3% : atm di>g JI bbsuall Jo=i (1
P(atm) = 755mm.Hg X 14— 0.99 atm
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Q(mol.e™) = 0.003mol X 4¢~
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